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228 válasz

Válaszok fogadása

1. Szabadidejében legszívesebben milyen kulturális tevékenységet folytat? Több választ
is megjelölhet!

228 válasz

Összegzés Kérdés Egyéni

0 50 100 150 200

a) olvasás

b) tévénézés

c) zenehallgatás

d) színházi előadások

e) mozi

f) múzeumlátogatás

g) egyéb

163 (71,5%)163 (71,5%)163 (71,5%)

111 (48,7%)111 (48,7%)111 (48,7%)

139 (61%)139 (61%)139 (61%)

92 (40,4%)92 (40,4%)92 (40,4%)

127 (55,7%)127 (55,7%)127 (55,7%)

57 (25%)57 (25%)57 (25%)

74 (32,5%)74 (32,5%)74 (32,5%)

Ma�fű Városi Művelődési Központ és Könyvtár, Kérdőív 2020.

Kérdések Válaszok 228
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2. A felsoroltak közül, aktív tagja-e valamely csoportnak, közösségnek városunkban?
Több választ is megjelölhet!

228 válasz

3. Ha nem, milyen közösségbe járna? Több választ is megjelölhet!

228 válasz

0 25 50 75 100 125

a) civil szervezet
b) klub

c) művészeti csoport
d) vallási gyülekezet

f) egyik sem
Könyvtár
Énekkar

Polgárőrség
Olvasókor

Állatvédelmi civil csoport
sport klub

Valaha a Filmklubnak :)

Baráti Kör
könyvtár

Olvasókör
angol csoport

35 (15,4%)35 (15,4%)35 (15,4%)
33 (14,5%)33 (14,5%)33 (14,5%)

29 (12,7%)29 (12,7%)29 (12,7%)
27 (11,8%)27 (11,8%)27 (11,8%)

124 124 124 
2 (0,9%)2 (0,9%)2 (0,9%)

1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)

0 50 100 150

a) amatőr művészeti csoport
(tánc, szöv…

c) tematikus klub, érdeklődési
kör szer…

Lusta vagyok más közösségbe
járni. Csak…

Társasjáték klub
Baráti társaság.

Zumba
Egy írói klub

ezotéria, spiritualitás
Zene

Színjátszó kör,
Nem érdekel ilyesmi

Színjátszókör.

Társasjáték

68 (29,8%)68 (29,8%)68 (29,8%)
45 (19,7%)45 (19,7%)45 (19,7%)

146 (6146 (6146 (6
2 (0,9%)2 (0,9%)2 (0,9%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
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4. Ön mennyit költ havonta kulturális szolgáltatásokra?

228 válasz

5. Általában mennyire elégedett Martfű Város kulturális, közösségi életével,
lehetőségeivel? Kérjük, jelölje a számskálán!

228 válasz

a) 5.000 Ft alatt
b) 5.000 - 10.000 Ft között
c) 10.000 Ft felett

45,2%

48,7%

1 2 3 4 5
0

50

100

150

3 (1,3%)3 (1,3%)3 (1,3%) 6 (2,6%)6 (2,6%)6 (2,6%)
36 (15,8%)

80 (35,1%)

103 (45,2%
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6. Mely helyszíneken venne részt programokon? Több választ is megjelölhet!

228 válasz

0 50 100 150 200

a) Városháza, Szent István tér

b) Általános iskola

c) Középiskola

d) Termál kemping

e) Kikötő tér

f) Művelődési Központ

g) közösségi terek, parkok

129 (56,6%)129 (56,6%)129 (56,6%)

11 (4,8%)11 (4,8%)11 (4,8%)

16 (7%)16 (7%)16 (7%)

121 (53,1%)121 (53,1%)121 (53,1%)

125 (54,8%)125 (54,8%)125 (54,8%)

189 (82,9189 (82,9189 (82,9

139 (61%)139 (61%)139 (61%)
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7. Milyen gyakorisággal látogatja a Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtárat?

228 válasz

8. Amennyiben látogatja intézményünket, milyen programokon vesz részt, milyen
szolgáltatásokat vesz igénybe? Több választ is megjelölhet!

228 válasz

a) naponta
b) hetente többször
c) havonta többször
d) évente többször
e) nem látogatom

10,5%

9,6%

34,2%

43,9%

0 50 100 150 200

a) kiállítás és az ehhez
kapcsolódó pro…

c) ismeretterjesztés
d) klub, szakkör

e) könyvtári szolgáltatás
f) könyvtári rendezvény

h) közművelődési rendezvény
i) ünnepi megemlékezések

j) képzések, tanfolyamok
k) Martfű Média szolgáltatás
l) vásárok, termékbemutatók

m) ügyintézés
n) egyéb

103 (45,2%)103 (45,2%)103 (45,2%)
164 (71,9%)164 (71,9%)164 (71,9%)

32 (14%)32 (14%)32 (14%)
46 (20,2%)46 (20,2%)46 (20,2%)

113 (49,6%)113 (49,6%)113 (49,6%)
65 (28,5%)65 (28,5%)65 (28,5%)

53 (23,2%)53 (23,2%)53 (23,2%)
59 (25,9%)59 (25,9%)59 (25,9%)

106 (46,5%)106 (46,5%)106 (46,5%)
28 (12,3%)28 (12,3%)28 (12,3%)

24 (10,5%)24 (10,5%)24 (10,5%)
60 (26,3%)60 (26,3%)60 (26,3%)

29 (12,7%)29 (12,7%)29 (12,7%)
34 (14,9%)34 (14,9%)34 (14,9%)
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9. Mennyire elégedett a Martfű Városi Művelődési Központ közművelődési
szolgáltatásaival, a szervezett programok összeállításával és minőségével? (Művészeti
csoportok, Csiri-biri és Filharmónia bérletek, koncertek, ünnepi rendezvények,
kiállítások stb.)

228 válasz

10. Milyen új programokat, szolgáltatásokat javasol?

46 válasz

-

Idôs korom miatt esti programokra, így moziba sem jàrok, esetleg, ha matinè mûsorok lennènek,bàr
lehet, hoyg van csak èn nem tudok rôla,.Ezert a mizival kapcsolatos kèrdèsekre nem tudok
vàlaszolni.

Több koncertet!

Kiterjeszteni globálisan a Tiszazugi régióra évi egy rendezvényt, versenyt a kikötő parkban. 

Több program, esetleg klubszerűen a tizenéveseknek, hogy ne csak netezni járjanak be a művelődési
házba.

Sport és tánc

Nem tudok semmit

Szívesen vennék felnőtt színház előadásokat

1 2 3 4 5
0

50

100

150

3 (1,3%)3 (1,3%)3 (1,3%) 3 (1,3%)3 (1,3%)3 (1,3%)
35 (15,4%)

73 (32%)

114 (50%)
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11. Mennyire elégedett a Martfű Mozi vetítési napjaival és idejével?

228 válasz

12. Mennyire elégedett a Martfű Mozi műsorával?

228 válasz

1 2 3 4 5
0

50

100

150

2 (0,9%)2 (0,9%)2 (0,9%) 4 (1,8%)4 (1,8%)4 (1,8%) 25 (11%)

80 (35,1%)

117 (51,3%

1 2 3 4 5
0

25

50

75

100

2 (0,9%)2 (0,9%)2 (0,9%) 4 (1,8%)4 (1,8%)4 (1,8%)

44 (19,3%)

92 (40,4%)
86 (37,7%
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13. Mennyire elégedett a Martfű Mozi mozitermének felszereltségével?

228 válasz

14. Mennyire elégedett a Martfű Mozi jegyértékesítésével

228 válasz

1 2 3 4 5
0

50

100

150

1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%) 1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
12 (5,3%)12 (5,3%)12 (5,3%)

76 (33,3%)

138 (60,5%

1 2 3 4 5
0

50

100

150

1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%) 3 (1,3%)3 (1,3%)3 (1,3%) 20 (8,8%)

71 (31,1%)

133 (58,3%
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15. Mennyire elégedett a Martfű Mozi szolgáltatásának színvonalával?

228 válasz

16. Mennyire elégedett a Martfű Mozi facebook oldalával?

228 válasz

1 2 3 4 5
0

50

100

150

1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%) 3 (1,3%)3 (1,3%)3 (1,3%)
16 (7%)

88 (38,6%)

120 (52,6%

1 2 3 4 5
0

50

100

150

2 (0,9%)2 (0,9%)2 (0,9%) 4 (1,8%)4 (1,8%)4 (1,8%) 30 (13,2%)

84 (36,8%)

108 (47,4%
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17. Milyen gyakorisággal látogatja a Városi Könyvtárat?

228 válasz

a) naponta
b) hetente többször
c) havonta többször
d) évente többször
e) nem látogatom

28,1%

44,3%

22,4%
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18. Amennyiben Ön látogatja a Városi Könyvtárat, mely szolgáltatásokat veszi igénybe?
Több választ is megjelölhet!

228 válasz

19. Mennyire elégedett a Városi Könyvtár által rendszeresen megrendezésre kerülő
programokkal? (Lapozó Olvasókör, Mesélde, Rejtvényfejtő klub, Ünnepi Könyvhét és
Országos Könyvtári Napok rendezvényei, Költészet napi programok stb.)

228 válasz

0 50 100 150

a) kölcsönzés

b) internethasználat

c) helyben olvasás

d) rendezvények

e) folyóirat olvasás

f) könyvtárközi kölcsönzés
g) Digitális Jólét Program (DJP) –

okos…
h) képzések, tanfolyamok

137 (60,1%137 (60,1%137 (60,1%

20 (8,8%)20 (8,8%)20 (8,8%)

33 (14,5%)33 (14,5%)33 (14,5%)

115 (50,4%)115 (50,4%)115 (50,4%)

26 (11,4%)26 (11,4%)26 (11,4%)

30 (13,2%)30 (13,2%)30 (13,2%)

23 (10,1%)23 (10,1%)23 (10,1%)

30 (13,2%)30 (13,2%)30 (13,2%)

1 2 3 4 5
0

50

100

150

4 (1,8%)4 (1,8%)4 (1,8%) 4 (1,8%)4 (1,8%)4 (1,8%) 33 (14,5%)

69 (30,3%)

118 (51,8%
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Van-e olyan programötlete, amin szívesen részt venne a jövőben? Kérjük, részletezze!

27 válasz

20. Mennyire elégedett a Városi Könyvtár facebook oldalával?

228 válasz

-

Nincs.

Jövőkutatók, spirituális tanítók előadásain.

Tánc szakkör

Nincs

Festérterápia

Több esti felolvasáson

Az iskolai Halloween Ünnepség megrendezése városi szinten. Osztályok, Ovis csoportok tökfaragó
versenye, tökös ételek, tökös termékek vására, jellmez verseny. Ez turisztikai szempontból is vonzó
lehetne. A Városi Gyermeknap színvonalassá tétele. 
A városunkba a fürdő miatt sok kisgyermekes látogat, ők hírül vihetnénk és vonzóbbá tehetnénk

1 2 3 4 5
0

50

100

150

3 (1,3%)3 (1,3%)3 (1,3%) 4 (1,8%)4 (1,8%)4 (1,8%) 30 (13,2%)

72 (31,6%)

119 (52,2%
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21. Mely forrásból értesül a helyi kulturális programokról? Több választ is megjelölhet!

228 válasz

22. Mennyire elégedett a Martfű Média által kezelt önkormányzati sajtótermékek közül
a Martfű Közéleti Magazin tartalmával?

228 válasz

0 50 100 150

a) Martfű Város weboldalairól
b) A Művelődési Központ webes

felületei…
c) közösségi médiából

d) Martfű Közéleti Magazinból

e) megyei újságokból

f) plakátokról, szórólapokból

g) személyes forrásból

h) egyéb

131 (57,5%)131 (57,5%)131 (57,5%)

89 (39%)89 (39%)89 (39%)

126 (55,3%)126 (55,3%)126 (55,3%)

115 (50,4%)115 (50,4%)115 (50,4%)

8 (3,5%)8 (3,5%)8 (3,5%)

101 (44,3%)101 (44,3%)101 (44,3%)

92 (40,4%)92 (40,4%)92 (40,4%)

10 (4,4%)10 (4,4%)10 (4,4%)

1 2 3 4 5
0

25

50

75

100

5 (2,2%)5 (2,2%)5 (2,2%)
9 (3,9%)

33 (14,5%)

87 (38,2%)
94 (41,2%
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23. Miről olvasna szívesen a Martfű Közéleti Magazinban?

37 válasz

-

Nem tudom

Olvasòk íràsait közèrdekû dolgokrôl, èszrevèteleket, figyelem felkeltèst vàrosunk tisztasàgànak,
biztonsàgànak, a jô közèrzetnek megôrzèsèeèrt,

Bemutatkozhatnának a klubok, művészeti csoportok stb.

Emberi sorsokról.

Jó gyakorlatok, amiket a városban, a városért tett valaki. Érdekes emberekről, akik kötődnek
valamilyen módon Martfűhöz. A legújabb hasznos találmányokról, jó tanácsok különböző témákban,
ami aktuális és érdekes.

Milyen filmeket adnak a mozikba

Az előbb leirtam
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24. Mennyire elégedett a Martfű Média által kezelt, martfu.hu hivatalos önkormányzati
honlap információs tartalmaival, videó megjelenéseivel?

228 válasz

1 2 3 4 5
0

25

50

75

100

5 (2,2%)5 (2,2%)5 (2,2%) 6 (2,6%)6 (2,6%)6 (2,6%)
32 (14%)

93 (40,8%) 92 (40,4%
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25. Mennyire elégedett a Martfű Média videós anyagaival, melyek a város életéről,
közösségi rendezvényeiről készülnek?

228 válasz

1 2 3 4 5
0

50

100

150

1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%) 6 (2,6%)6 (2,6%)6 (2,6%)
19 (8,3%)

78 (34,2%)

124 (54,4%
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26. Mennyire elégedett a Martfű Média által kezelt, Martfű Média facebook közösségi
oldal információs tartalmaival?

228 válasz

1 2 3 4 5
0

50

100

150

2 (0,9%)2 (0,9%)2 (0,9%) 4 (1,8%)4 (1,8%)4 (1,8%) 28 (12,3%)

88 (38,6%)

106 (46,5%
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27. A Martfűi Hely- és Ipartörténeti Gyűjtemény mely eseményein vett már részt? Több
választ is megjelölhet!

228 válasz

28. Mennyire elégedett a Martfűi Hely- és Ipartörténeti Gyűjtemény kiállításával,
rendezvényeivel, múzeumpedagógiai programjaival?

228 válasz

0 20 40 60 80 100

a) állandó kiállítás látogatása

b) Múzeumok Éjszakája
programjai

c) helytörténeti emlékek
látogatása (ka…

d) tematikus előadások

e) egyéb

98 (4398 (4398 (43

80 (35,1%)80 (35,1%)80 (35,1%)

80 (35,1%)80 (35,1%)80 (35,1%)

54 (23,7%)54 (23,7%)54 (23,7%)

55 (24,1%)55 (24,1%)55 (24,1%)

1 2 3 4 5
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50

100

150

4 (1,8%)4 (1,8%)4 (1,8%) 1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%) 28 (12,3%)

80 (35,1%)

115 (50,4%
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29. Ön szerint mennyire befolyásolja a kulturális élet fejlettsége a településen élők
elégedettségét, településhez való kötődését?

228 válasz
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0 (0%)0 (0%)0 (0%) 5 (2,2%)5 (2,2%)5 (2,2%) 24 (10,5%)

77 (33,8%)

122 (53,5%
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30. Ön szerint mennyire befolyásolja ugyanez a település turisztikai vonzerejét?

228 válasz

Az Ön neme?

228 válasz
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0 (0%)0 (0%)0 (0%)
10 (4,4%)10 (4,4%)10 (4,4%) 31 (13,6%)
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102 (44,7%

a) férfi
b) nő

16,2%

83,8%
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Az Ön kora?

228 válasz

Az Ön végzettsége?

228 válasz

a) 14 év alatt
b) 15-18 év között
c) 19-29 év között
d) 30-49 év között
e) 50-64 év között
f) 65 év felett

10,5%

11,8%

14,9%

22,8%

39,9%

a) általános iskola
b) középiskola
c) főiskola/egyetem
d) egyéb

7,5%

44,7%

43,4%




